



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 53/RIFB, DE 13 DE OUTUBRO DE 2014**

**SELEÇÃO 2015/1**

**PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - PROEJA**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 53/RIFB, de 13 de outubro de 2014:**

**I – ONDE SE LÊ:**

1.1. O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público que estarão abertas, no período de 20 de outubro a 7 de novembro de 2014, as inscrições do processo seletivo para o Curso Técnico Integrado Presencial na Modalidade PROEJA do IFB, a serem ofertadas pelos *Campus* Gama, Samambaia e Taguatinga no 1º semestre de 2015, conforme disposto nos itens a seguir.

**I – LEIA-SE:**

1.1. O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público que estarão abertas, no período de **06 a 20 de novembro de 2014**, as inscrições do processo seletivo para o Curso Técnico Integrado Presencial na Modalidade PROEJA do IFB, a serem ofertadas pelos *Campus* Gama, Samambaia e Taguatinga no 1º semestre de 2015, conforme disposto nos itens a seguir.

**II – ONDE SE LÊ:**

5.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Publicação do edital	13/10/2014
Período de realização das inscrições <i>online</i>	20/10 a 07/11/2014
Sorteio das vagas	11/11/2014
Publicação do Resultado Preliminar do Sorteio Eletrônico (a partir das 18h)	20/11/2014
Convocação Única para Entrega da Documentação para Avaliação Socioeconômica	20/11/2014
Entrega da documentação para Avaliação Socioeconômica (apenas em dias úteis)	21 a 27/11/2014
Avaliação Socioeconômica	21/11 a 03/12/2014
Publicação do Resultado Preliminar da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	05/12/2014



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

Interposição de Recursos do Resultado preliminar	08 e 09/12/2014
Análise dos Recursos do resultado preliminar	08 a 11/12/2014
Publicação do Resultado Final da Análise da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	15/12/2014
Publicação do Resultado Final do Sorteio (a partir das 18h)	15/12/2014
Convocação para matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	15/01/2014
Período de matrícula em 1ª chamada	16 a 19/12/2014
Demais convocações para matrícula (se necessário)	06/01/2015
Previsão de início das aulas	04/02/2015

## II – LEIA-SE:

5.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	13/10/2014
Período de realização das inscrições <i>online</i>	<b><u>06 a 20/11/2014</u></b>
Sorteio das vagas	<b><u>24/11/2014</u></b>
Publicação do Resultado Preliminar do Sorteio Eletrônico (a partir das 18h)	<b><u>02/12/2014</u></b>
Convocação Única para Entrega da Documentação para Avaliação Socioeconômica	<b><u>02/12/2014</u></b>
Entrega da documentação para Avaliação Socioeconômica (apenas em dias úteis)	<b><u>03 a 08/12/2014</u></b>
Avaliação Socioeconômica	<b><u>03 a 12/12/2014</u></b>
Publicação do Resultado Preliminar da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	<b><u>17/12/2014</u></b>
Interposição de Recursos do Resultado preliminar	<b><u>18 e 19/12/2014</u></b>
Análise dos Recursos do resultado preliminar	<b><u>05 e 06/01/2015</u></b>
Publicação do Resultado Final da Análise da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	<b><u>14/01/2015</u></b>
Publicação do Resultado Final do Sorteio (a partir das 18h)	<b><u>14/01/2015</u></b>
Convocação para matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	<b><u>14/01/2015</u></b>
Período de matrícula em 1ª chamada	<b><u>15, 16, 19 e 20/01/2015</u></b>
Demais convocações para matrícula (se necessário)	<b><u>22/01/2015</u></b>
Previsão de início das aulas	04/02/2015



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**III – ONDE SE LÊ:**

9.2. A inscrição *online* é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo *site* do IFB (<http://processoseletivo.ifb.edu.br>), no período compreendido entre 8h do dia 20 de outubro e 18h do dia 07 de novembro de 2014, considerando o horário oficial de Brasília.

**III – LEIA-SE:**

9.2. A inscrição online é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo site do IFB (<http://processoseletivo.ifb.edu.br>), no período compreendido entre **8h do dia 06 de novembro e 18h do dia 20 de novembro de 2014**, considerando o horário oficial de Brasília.

**IV – ONDE SE LÊ:**

9.10. Uma vez finalizado o procedimento de inscrição, o candidato poderá solicitar alteração de inscrição, apenas 01 (uma) vez, até as 14h do dia 10 de novembro de 2014.

**IV – LEIA-SE:**

9.10. Uma vez finalizado o procedimento de inscrição, o candidato poderá solicitar alteração de inscrição, apenas 01 (uma) vez, até as **14h do dia 20 de novembro de 2014**.

**V- ONDE SE LÊ:**

11.2. O sorteio ocorrerá no *Campus* onde cada curso será ofertado, nos dias e horários especificados abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIA	HORÁRIO
Gama	Lote 01, DF480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	11 de novembro de 2014	15h
Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1, Samambaia - DF.	11 de novembro de 2014	16h
Taguatinga	QMN 40, área especial N° 01, Taguatinga DF.	11 de novembro de 2014	10h

**V- LEIA-SE:**

11.2. O sorteio ocorrerá no *Campus* onde cada curso será ofertado, nos dias e horários especificados abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIA	HORÁRIO
Gama	Lote 01, DF480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	<b>24 de novembro de 2014</b>	15h
Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1, Samambaia - DF.	<b>24 de novembro de 2014</b>	16h
Taguatinga	QMN 40, área especial N° 01, Taguatinga DF.	<b>24 de novembro de 2014</b>	10h



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**VI - ONDE SE LÊ:**

11.10. O Resultado Preliminar do sorteio eletrônico será publicado na página do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) e na recepção do *Campus* onde a vaga está sendo ofertada na data provável de 20 de novembro de 2014, a partir das 18h.

**VI – LEIA-SE:**

11.10. O Resultado Preliminar do sorteio eletrônico será publicado na página do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) e na recepção do *Campus* onde a vaga está sendo ofertada na data provável de **02 de dezembro de 2014**, a partir das 18h.

**VII – ONDE SE LÊ:**

11.11. O Resultado Final do sorteio será publicado no *site* do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) e na recepção do *Campus* onde as vagas estão sendo oferecidas, na data provável de 15 de dezembro de 2014, a partir das 18h.

**VII – LEIA-SE:**

11.11. O Resultado Final do sorteio será publicado no *site* do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) e na recepção do *Campus* onde as vagas estão sendo oferecidas, na data provável de **14 de janeiro de 2015**, a partir das 18h.

**VIII – ONDE SE LÊ:**

12.2. Todos os candidatos contemplados dentro do número de vagas e da lista de espera, optantes da reserva referida no item 12.1, serão convocados, **EM CHAMADA ÚNICA**, para entregarem, presencialmente, formulário devidamente preenchido (ANEXO II) e a documentação comprobatória (ANEXO III), especificada nos itens 12.5 e 12.6, na Coordenação de Protocolo do *Campus* (não havendo protocolo, na Coordenação de Registro Acadêmico), nas datas prováveis de 21 a 27 de novembro de 2014, apenas nos dias úteis.

**VIII – LEIA-SE:**

12.2. Todos os candidatos contemplados dentro do número de vagas e da lista de espera, optantes da reserva referida no item 12.1, serão convocados, **EM CHAMADA ÚNICA**, para entregarem, presencialmente, formulário devidamente preenchido (ANEXO II) e a documentação comprobatória (ANEXO III), especificada nos itens 12.5 e 12.6, na Coordenação de Protocolo do *Campus* (não havendo protocolo, na Coordenação de Registro Acadêmico), nas datas prováveis de **03 a 08 de dezembro de 2014**, apenas nos dias úteis.

**IX – ONDE SE LÊ:**

12.9. O resultado preliminar da avaliação socioeconômica será divulgado no *site* do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) na data provável de 05 de dezembro de 2014, a partir das 18h.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**IX – LEIA-SE:**

12.9. O resultado preliminar da avaliação socioeconômica será divulgado no *site* do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) na data provável de **17 de dezembro de 2014**, a partir das 18h.

**X – ONDE SE LÊ:**

12.11. A interposição de recursos acontecerá, apenas presencialmente, na Coordenação de Protocolo do *Campus* (não havendo protocolo, na Coordenação de Registro Acadêmico) onde o Curso está sendo ofertado, nas datas prováveis de 8 e 9 de dezembro de 2014.

**X – LEIA-SE:**

12.11. A interposição de recursos acontecerá, **apenas presencialmente**, na Coordenação de Protocolo do *Campus* (não havendo protocolo, na Coordenação de Registro Acadêmico) onde o Curso está sendo ofertado, nas datas prováveis de **18 e 19 de dezembro de 2014**.

**XI – ONDE SE LÊ:**

12.16. A homologação do resultado final da avaliação socioeconômica será publicada na página do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) e na Recepção do *Campus* do curso pretendido na data provável de 15 de dezembro de 2014, a partir das 18h.

**XI – LEIA-SE:**

12.16. A homologação do resultado final da avaliação socioeconômica será publicada na página do IFB (<https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>) e na Recepção do *Campus* do curso pretendido na data provável de **14 de janeiro de 2014**, a partir das 18h.

**XII – ONDE SE LÊ:**

12.18. A apresentação da documentação para Avaliação Socioeconômica bem como a comprovação de renda atestada pela Comissão do *Campus*, por si sós, não representam direito à vaga, fazendo-se necessário para a ocupação da vaga, que os candidatos sejam convocados para matrícula e atendam os documentos exigidos no item 13 deste edital.

**XII – LEIA-SE:**

12.18. A apresentação da documentação para Avaliação Socioeconômica bem como a comprovação de renda atestada pela Comissão do *Campus*, por si sós, não representam direito à vaga, fazendo-se necessário para a ocupação da vaga, que os candidatos sejam convocados para matrícula e atendam os documentos exigidos no **item 14** deste edital.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**XIII – ONDE SE LÊ:**

13.2. As matrículas dos selecionados no sorteio, dentro do número de vagas (para 1ª chamada), serão realizadas na Coordenação de Registro Acadêmico do *Campus* nas datas prováveis 16, 17, 18 e 19 de dezembro de 2014, nos horários a serem especificados na convocação para matrícula.

**XIII – LEIA-SE:**

13.2. As matrículas dos selecionados no sorteio, dentro do número de vagas (para 1ª chamada), serão realizadas na Coordenação de Registro Acadêmico do *Campus* nas datas prováveis **15, 16, 19 e 20 de janeiro de 2015**, nos horários a serem especificados na convocação para matrícula.

**XIV – ONDE SE LÊ:**

13.3. Caso não sejam preenchidas todas as vagas, o IFB poderá realizar novas chamadas a partir do dia 06 de janeiro de 2015, respeitando-se a ordem de classificação no sorteio.

**XIV – LEIA-SE:**

13.3. Caso não sejam preenchidas todas as vagas, o IFB poderá realizar novas chamadas a partir do dia **22 de janeiro de 2015**, respeitando-se a ordem de classificação no sorteio.

**XV – Os demais itens do edital em questão permanecem inalterados, com plena vigência.**

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor